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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το Επιμελητήριο Αργολίδας ενισχύει την επαγγελματική κατάρτιση –

Ολοκληρώθηκαν οι απονομές σε δύο επιπλέον τμήματα του ειδικού προγράμματος 

επαγγελματικής κατάρτισης «Χειριστών Μηχανημάτων Έργου 2ης ειδικότητας 

(Κλαρκ)»  

Την Κυριακή 5 Απριλίου 2026 πραγματοποιήθηκε από το Επιμελητήριο Αργολίδας η τελετή 

απονομής των Βεβαιώσεων Παρακολούθησης στους επιτυχόντες του 8ου και 9ου τμήματος, του 

ειδικού προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης «Χειριστών Μηχανημάτων Έργου 2ης 

ειδικότητας» (Κλαρκ).  

Η ολοκλήρωση δύο επιπλέον τμημάτων καταδεικνύει την διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση 

εξειδικευμένου προσωπικού καθώς το συγκεκριμένο πρόγραμμα γεφυρώνει ουσιαστικά την 

επαγγελματική κατάρτιση με τις πραγματικές ανάγκες της αγοράς εργασίας. 

Την έναρξη της εκδήλωσης της τελετής απονομής πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Αργολίδας κ. Φώτης Δαμούλος, επισημαίνοντας εκ νέου την σπουδαιότητα του 

συγκεκριμένου προγράμματος, το οποίο συνδέει ουσιαστικά την επαγγελματική εξειδίκευση με 

την επιχειρηματική δραστηριότητα.   

Παράλληλα, συνεχάρη τους επιτυχόντες, το εκπαιδευτικό προσωπικό του ΚΔΒΜ, καθώς και τις 

επιχειρήσεις αλλά και όσους συνέβαλλαν στην επιτυχή υλοποίηση του προγράμματος. 

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, «η ολοκλήρωση δύο επιπλέον τμημάτων ενισχύει την 

εξειδίκευση του διαθέσιμου ανθρώπινου δυναμικού συμβάλλοντας στην κάλυψη των αναγκών 

της αγοράς εργασίας του Νομού. Το Επιμελητήριο Αργολίδας θα συνεχίσει προσηλωμένο στην 

υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος, με στόχο την εξυπηρέτηση του σύνολο των 

ενδιαφερόμενων».  

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η απονομή των βεβαιώσεων Παρακολούθησης στους 

επιτυχόντες του ειδικού προγράμματος ανά τμήμα κατάρτισης. 

Οι εκπαιδευόμενοι εξέφρασαν την ικανοποίηση τους για το υψηλό επίπεδο του εκπαιδευτικού 

προσωπικού και επεσήμαναν την σημαντικότητα της πρακτικής άσκησης, η οποία τους 
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προσέφερε πολύτιμες οδηγίες για την ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα στην εργασία.  

Παράλληλα εκδήλωσαν τον ενδιαφέρον τους για συμμετοχή και σε μελλοντικά εκπαιδευτικά 

προγράμματα του ΚΔΒΜ του Επιμελητηρίου.   

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους o Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Άργους–

Μυκηνών και μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Αργολίδας, κ. Παναγιώτης Καμπόσος και ο 

Γενικός Γραμματέας του Ιατρικού Συλλόγου Αργολίδας, κ. Γεώργιος Δωροβίνης. 

Ανταποκρινόμενο στο ιδιαίτερα αυξημένο ενδιαφέρον του επιχειρηματικού κόσμου και του 

εργατικού δυναμικού, το Επιμελητήριο κινήθηκε εξαρχής, άμεσα και με υπευθυνότητα στην 

υλοποίηση του προγράμματος, με στόχο την άμεση ένταξη και κατάρτιση των ενδιαφερομένων. 

Από το 2025 έως σήμερα έχουν ολοκληρωθεί εννέα τμήματα ενώ ήδη σχεδιάζονται τα επόμενα.  

Το Επιμελητήριο Αργολίδας συνεχίζει και διαδραματίζει ενεργό και ουσιαστικό ρόλο στην 

εκπαίδευση και στην επιμόρφωση της τοπικής επιχειρηματικής κοινότητας, αναλαμβάνοντας 

δράσεις και πρωτοβουλίες που ενισχύουν την επαγγελματική κατάρτιση και υλοποιώντας 

καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα που αναβαθμίζουν ουσιαστικά τις δεξιότητες και 

ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς εργασίας. 

 

Ο Πρόεδρος 

 

Φώτιος Δαμούλος 


